

## Хокей у лютому



У цьому огляді ми коротко висвітлимо результати хокейних команд БВУФК у лютому.

«Білий Барс-2002» провів у цьому місяці 2 зустрічі і в обох переміг однолітків з ХК«Кременчук» 6:0 і 12:8. Команда тренера Олександра Бобкіна продовжує боротьбу за перемогу в чемпіонаті.

У чемпіонаті юніорської хокейної ліги серед юнаків 1996-2001 р.н. «Білий Барс» 23 лютого провів зустріч з новояворівськими «Галицькими Левами» – перемога наших хлопців з рахунком 5:3. Наша команда цієї вікової групи також продовжує вдалу боротьбу за чемпіонство. Крім того, для хокеїстів віком до 18 років пауза в чемпіонаті була заповнена участю юніорської збірної у міжнародному турнірі в Польщі. До складу збірної України увійшло 5 представників училища – Табашник Микита, Грицюк Богдан, Савченко Богдан, Даниленко Дмитро та Дурдиєв Ринат.

Команда майстрів «Білий Барс», в складі якої грають студенти та учні училища, провела у лютому 8 матчів. Спочатку були дві поразки у Дружківці від беззаперечного лідера чемпіонату «Донбасу»– 3:7 і 1:2, потім несподівана поразка у Харкові від місцевого «Динамо» 4:7. Після повернення у рідні стіни були зіграні матчі з надпринциповими суперниками з «Кременчука», які закінчились 4:3 і 3:4.

Головним матчем лютого можна сміливо вважати протистояння з «Донбасом». В останній суперечці регулярного чемпіонату між двома лідерами сталася довгоочікувана подія – донеччани зазнали першої поразки і, як наслідок, першої втрати очок в чемпіонаті. «Барси» достатньо впевнено перемогли 5:2. Дублями в цій історичній зустрічі відзначилися вихованці училища Дмитро Даниленко і Максим Разумов. Після цього була впевнена перемога над «Галицькими Левами» 8:0. І в останній день місяця відбудеться «дербі» з земляками із «Броварських Вовків». Це буде останній поєдинок регулярного чемпіонату. Бажаємо нашим хлопцям перемоги і вдалого виступу у плей-офф чемпіонату.

Ще однією приємною новиною було визнання першокурсника училища Микити Табашника кращим захисником Української хокейної ліги за місяць, що минув.